INFO 1 - ENTRAN

Tomando de referencia promedio de:
Una bici que mida 1,70 m de largo x 0,70 de ancho

I
I
Son las bicis que entrarian
en una avenida tipica
de Buenos Aires

2088* m?

Tomando de referencia:
Avenida Corrientes, Ciudad de Buenos Aires, Argentina
(120 metros largo x 1740 metros de ancho)

jLas bicis no
solo ocupan
menos espacio
sino que no
hacen ruido!

jPara T e ]

ocupar el
espacio
de un coche se
necesitan 6
bicicletas!

= 273

Son los coches que entrarian

@ en una avenida tipica
@ de Buenos Aires

Tomando de referencia promedio de:
Un coche que mida 4,50 m de largo x 1,70 de ancho

*Valores aproximados
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